

经济技术开发区

奋力实现一季度开门红

■本报记者 姚肖

2月19日,经济技术开发区举办“春风行动”新春招聘会,为卫龙商贸、利通液压、河南统一等辖区50余家企业现场招聘了一批急需劳务人员。

2月20日,经济技术开发区举行2024年招商引资“春季百日会战”项目集中签约暨招商小分队授旗出征仪式。

开年即开跑,开局即红火。17项举措助力开门红,企业满负荷,政府满信心,跑出复工复产加速度……新春伊始,经济技术开发区一个个热火朝天的生产场景、一项项鼓舞人心的服务举措,奏响了全区奋力实现一季度开门

红、冲刺全年红的动人乐章。

经济发展态势良好。该区坚持“单项工作争第一、整体工作创先进”工作导向,强化用电、用热、税务等领域先行指标监测分析,明确招商引资、项目建设、产业培育等重点目标,全区经济运行保持稳中有升、积极向好的态势。初步统计,1月份全区规上工业总产值增速超20%,工业投资增速超21%,社会消费品零售总额增速达20.8%,30家重点企业产销额均大幅增长。

项目建设推进速度快。该区牢固树立“项目为王”理念,加强项目谋划、招引、落地、推进等全生命周期服务,形成了“跟踪一批、洽谈一批、签约一

批、落地一批、投产一批”滚动发展局面。聚力漯河食品国际合作产业园项目建设,深度谋划储备“三个一批”项目76个,总投资达900亿元;聚焦市级现代食品、新材料、先进制造三大产业集群“11+8”产业链,开展产业链招商、亲情招商等双节大招商、大拜访活动,累计对接产业链企业190家;实行挂图作战、台账推进、分级管理、绩效考核、项目服务110热线“五步工作法”,推动项目建设提速增效。据统计,一季度可投产达效项目超20个,总投资112亿元。

经营主体活力动力强。深入开展“万人助企”活动,加强企业培育,积极落实首席服务官送政策上门、政

策计算器推送等措施,精准匹配满负荷生产奖励、电价补贴、用工奖励等政策,确保应享尽享。积极开展政银企对接,协调11家银行和金融机构,为32家企业争取各类项目贷、中长期贷款和意向性授信超80亿元。组织企业与市技师学院等院校深度对接,开展直播带货,帮助企业开拓市场、扩大销路,新开通网上销售企业23家。以省级“科技成果转移转化示范区”为载体,深入对接中原食品实验室,组织企业参加实验室科学家大会,强化与专家院士团队合作对接,促进科研成果转化应用,预计一季度技术合同成交额增速超30%,研发投入增速超25%。

郾城区先进制造业开发区

确保项目投资建设开局良好

2月19日,郾城区先进制造业开发区103亩工业用地标准地由昆山富利洋模具五金有限公司成功摘得。这标志着该区装备制造主导产业再添新动能。

锚定目标,加压推进,切实抓好项目建设。2024年,该区坚持“项目为王”的理念,紧紧围绕食品创新核心区、大健康产业集聚区、行政服务中心区“三区”建设目标,紧盯健康食品、生物医药、装备制造三大主导产业,着力推动项目投资达效,全年已谋划推进项目28个,总投资约622亿元。第一季度,该区将加快推进50亿元的塔格糖健康食品生产项目、20亿元的杉林·现代食品产业园、20亿元的富利洋模具产

园、10亿元的科费尔医疗防护门、5亿元的一致魔芋、5亿元的顶利欣植物蛋白等签约落地项目开工建设,争取尽早实现实物投资,确保第一季度项目投资建设取得良好开端。

扩量提质,蓄势蓄能,确保第一季度工业生产起好步。第一季度,该区以“产业链”为抓手,持续强化经济运行监测、跟踪及服务机制,狠抓重点行业定期调度工作,协调解决生产中的痛点难点问题,督促做好水、电、气、暖等要素保障,以“一企一策”助力企业满产达产,全力推动中科可降解塑料产业园合兴包装项目和中科高科产业园研发中心投产运营;微康“益生菌+”产业

园一期年产300吨人用益生菌项目已建成,预计今年销售收入达到4.2亿元,二期安迈康农用益生菌项目正在加紧建设;推动建成恒达食品年产5万吨酶制剂生产线、升级泰格·生物医药智能生产线,推动豫鼎源等食品企业加速扩产提量,激发工业增长活力,为工业增长提供有力支撑。

招大引强,抢先抓早,全力推动招商引资工作开好局。该区超前谋划全年工作任务,以主导产业招商为牵引,抓实产业链招商、科技招商、以商招商,优选一批在谈大项目、好项目进行高位推动,第一季度已签约食品冷链智能制造项目、拉菲堡高端休闲食品生产项

目、牛肉熟食制品生产项目等7个项目,全面吹响招商引资冲锋号。持续加大功能食品项目招引力度,与中原食品实验室专家团队、高校院所和商会协会等深入对接,进一步加强与深圳精准营养、汤臣倍健、无限极等上市公司及行业百强沟通过接,谋划储备了一批功能食品重大意向项目。不断加强与江苏微康、泰格生物医药、中科高科等开发区产业链龙头企业对接,通过以商招商方式,汇聚起“招大商、大招商”的群体智慧和力量。力争第一季度与食品功能配料产业园、绿色食品产业园等10个洽谈功能食品项目尽快完成签约。

王耀威



2月22日,源汇区马路街街道开展除冰清雪行动,对大街小巷的积雪进行清理,保障居民出行安全。
本报记者 王嘉明 摄



2月22日,源汇区老街街道滨西社区组织小区物业管理人员、党员志愿者、网格员等清理路面积雪,保障市民出行安全。
本报记者 孙震 摄

舞阳县:清雪除冰保畅通

2月20日以来,大范围持续降雪天气造成道路积雪结冰,给群众出行带来不利影响。为全面做好清雪除冰工作,保障群众的正常生活和出行安全,舞阳县坚持党建引领,以雪为令,第一时间组织各单位成立“红马甲”党员先锋队,积极开展道路清雪除冰工作。

2月21日上午,该县发出通知,动员全县各单位迅速组建党员志愿者突击队120多支3600余人,深入全县各主

要干道开展清雪除冰工作。

2月21日下午,在舞阳县北京路南段,县委常委、宣传部部长、副县长李晓勇带领县委宣传部十多名党员志愿者清理路边积雪。

“本来想着雪太厚了,出行不方便,没想到路两边早已清出了小路。为你们点赞!”市民杨女士一出家门就碰到正在清理积雪的党员志愿者,情不自禁地伸出了大拇指。陈帅鹏 马湧举

2月20日起,我市迎来雨雪冰冻天气,对设施农业生产造成不利影响。大雪过后,种植专业合作社立即开展生产自救。

2月21日下午雪停后,漯河市豫蔬种植专业合作社育苗大棚上面覆盖了一层厚厚的积雪,合作社立即组织人员投入清雪工作中。工作人员用铁锹等工具清理覆盖在大棚表面的积

雪,还紧急调来挖掘机,将积雪清理到棚区外部。由于清理及时,大棚内正在培育的种苗没有受到影响,一片春意盎然的景象。

“目前正是瓜果蔬菜育苗定植的关键时期,我们必须抓紧时间清理积雪,保障育苗工作顺利运行。”漯河市豫蔬种植专业合作社负责人尚晓良介绍,大棚被积雪覆盖后会导致光照不足,如果清理不及时,会增加种苗病害风险。

除冰清雪显担当

2月20日起,我市迎来雨雪冰冻天气,给广大市民出行带来困扰。连日来,我市各部门、各单位以雪为令、闻雪而动,多措并举开展除冰清雪工作,确保市民出行通畅。

城市管理部门按照“以雪为令、即下即清”的原则,出动机械与应急人员,顶风冒雪、昼夜奋战;沿街单位工作人员和商户纷纷拿起铁锹和扫把等工

具,把自家门前和附近道路清扫干净;广大党员干部和志愿者迅速行动起来,主动参与除冰清雪,用实际行动发挥模范带头作用;广大市民走出家门,力所能及地除冰清雪,让小区的道路畅通无阻……大街小巷,处处是战冰雪保畅通

的火热景象。在大家的齐心努力下,很快清扫出一条条干净的道路。广大市民走在干净的道路上,纷纷对除冰清雪的“漯河速度”点赞。

风雪再大,大不过众志成城的力

量;雪景再美,美不过携手应对的身影。正是这些奔走在各条道路、各个角落的坚守者,以数倍于平常的辛苦,为我们保驾护航,才让出行变得顺畅,我们理应对他们的付出表示感谢。

沙澧论坛

落实村规民约 倡树文明新风

■本报记者 齐国霞

董北村位于舞阳县姜店乡东北部,这里民风淳朴,特别是近两年村里制订村规民约以来,更加激发了村民自我管理的主体责任意识,使这个古老的村庄焕发了盎然生机。

董北村村规民约是通过村民代表大会和党员大会反复讨论,并广泛征求村民意见后定稿。村规民约将社会主义核心价值

观、人居环境治理、社会治安、红白事等内容融入其中,并针对婚丧嫁娶大操大办、天价彩礼等突出问题,制订了针对性的抵制和约束内容。

为落实好村规民约各项条款,村“两委”采取了多项激励措施:建立落实村规民约积分管理制度。对村民遵守村规民约情况进行量化积分,年底对积分情况进行

汇总统计,表彰积分高的,批评积分低的,督促其限期纠正,争取来年达标。成立争创优评议会。每年在全村范围内推选出“好夫妻”“好媳妇”和“最美家庭”以及遵守村规民约先进户,对选出的模范人物进行表彰,弘扬社会正气,遏制不文明行为。充分发挥红白理事会作用。通过多种形式广泛宣传移风易俗的重大意

义,为村民提供红白事礼仪指导、火化联系、场地安排等一站式服务,有效减轻了村民的负担。教育引导青年树立正确的恋爱婚姻观,主动抵制高价彩礼。引导村民积极响应政府殡葬改革号召,摒弃土葬陈规陋习,树立丧事简办新风。党员干部带头执行殡葬改革政策,收到了较好的效果。

2024年河南省新春空竹大赛

我市老年人空竹队获一等奖

本报讯(记者 杨光)2月20日,我市老年人空竹队在2024年河南省新春空竹大赛中荣获团体一等奖。

据了解,2024年河南省新春空竹大赛是全省体育大拜年系列活动之一,于2月18日至20日在洛阳市应天门举行。本次比赛设团体、单轮自选套路、双轮

自选套路三项,共有来自全省的16支代表队170名选手参加比赛。漯河市老年体协派出12名队员参加。

本次大赛由河南省体育局、河南省精神文明建设指导委员会办公室、河南省农业农村厅、河南省体育总会主办,河南省全民健身中心、洛阳市体育局承办。

召陵区纪委监委

吹响“监督哨” 开好起步局

近日,召陵区纪委监委各派驻纪检监察组采取不打招呼、随机抽查、现场检查等方式,迅速深入各派驻单位,对人员在岗情况、工作状态进行明察暗访。特别对直面群众的一线窗口人员的工作作风进行重点查看,紧盯缺岗缺位、迟到早退等节后易发、多发问题,围绕上班考勤、请销假制度落实、工作纪律执行等,对节后纪律作风问题进行监督检查。

雷舒淇

王岗镇

盘活闲置资产 壮大村集体经济

2023年以来,临颍县王岗镇通过清查盘点各村集体“三资”,核实村级集体经济经营情况,规范竞标范围,制订公开竞标底价,推动村级集体资产租赁管理规范化,实现了村级集体经济不断壮大。

全面清查,建立台账。组织村级党组织在清产核资的基础上,全面摸排闲置资产资源,并建立闲置资产台账。同时,建章立制,及时记录资产变动情况,随时掌握闲置资产资源情况,明确资产处置流程,规范收益分配管理。

应政施策,强化管理。出台村级集体资产租赁管理办法,采取以物对账、以账查物的方式对村集体资产、资金、资源进行清查盘点,完善“三资”管理制度等,实现用制度管人管事。

因地制宜,多渠道创收。依托村级集体合作社等平台,探索闲置资源入股联合社的发展模式,盘活带动集体经济经济发展;将村集体所属的闲置厂房、学校等进行出租,收取房屋租金,赚取收益;发挥特色优势,吸引人才和企业到村进行投资,不断盘活村级闲置资源。

金盈宏



2月22日,源汇区马路街街道建设社区举办“巧做福灯 喜迎元宵”活动。
本报记者 王嘉明 摄

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

变更公告

名称:临颍县王孟镇爱加倍幼儿园

法定代表人:由张丽颖变更为韩梦梦

地址:临颍县王孟镇前杨村

统一社会信用代码:52411122M9Y987408M

业务指导单位:临颍县教育局

临颍县民政局社团登记管理办公室 2024年2月23日

注销公告

漯河市郾城区小书虫培训学校经决定,拟向登记机关申请注销登记,清算组由李婕、李毫杰组成,请债权人于2024年2月23日(公告发布之日起)45日内向本清算组申报债权。

联系电话:17796851870

漯河市郾城区小书虫培训学校
2024年2月23日

遗失声明

● 编号为J412070333,姓名为刘一诺,出生日期为2010年6月13日的出生医学证明丢失,声明作废。

● 漯河市恒元建筑垃圾清运有限公司豫LJ8266营运证(证号:411103003022)丢失,声明作废。

● 刘依帆消防员证(证号:应急消字第21952093号)丢失,声明作废。

● 李余福消防员证(证号:应急消字第21210510号)丢失,声明作废。

● 编号为V410087728,姓名为赵若潼,出生日期为2021年11月10日的出生医学证明丢失,声明作废。